ODEV

“insuranceData” paketi igerisinde yer alan “AutoCollison” veri setini ¢cagirarak, agagida verilen
sorular1 ayn1 sirada cevaplaymiz. Cevaplarimiz isimsoyisim.R uzantili olarak (6rn: velikisa.R)

kaydediniz.

1. Paketi ve datay1 yiikleyiniz (Kod olarak). Veri hakkinda bilgi edininiz. (Verinin genel
bilgisi ve stitunlarin bilgisi)(Kod olarak degil yorum olarak)

2. Verinin tird ve siitunlarin yapist ile veri setinin boyutlarini veren kodu yaziniz.

3. Veride bog (NA) deger olup olmadiginm kontrol ediniz.

4. “Vehicle_ Use” siitunu igin kag farkli deger vardir.

5. Her siitunun 0zet bilgilerini veren R kodunu yaziniz.

6. “Severity” degeri en disiik olan “Vehicle_ Use” ve “Age” degerlerini bulunuz.

7. “Claim_ Count” degeri en yiiksek olan satir1 yazdiriniz.

8. “Severity” degeri 250’den biiyiik satirlar alarak, “yuksek hasar” isimli alt veri setini
olugturunuz.

9. “Vehicle_ Use” - “Age” i¢in siklik tabosunu olugturunuz ve yorumlayiniz.

10. “Severity 2” isminde yeni bir siitunu; “Severity” degeri 0-150 arasinda ise “1” , 150-250
arasinda ise “2”7 | 250-300 arasinda ise “3” , 300 ve lizerinde ise “4” olacak sekilde
olugturunuz. (1- Diigiik ,2- Orta, 3- Yiuksek, 4- Cok Yiiksek) ipucu: Yeni siitun olug-
turma= AutoCollison$Severity 2<- olarak yapilabilir. ipucu2: Degerleri atarken if, if
else komutunu kullaniniz.

11. Yeni olusturdugunuz “Severity_2” stiitunu ile “Vehicle Use” siitununun siklik tablosunu
olugturunuz ve yorumlayiniz.

12. “Claim_ Count” siitununun histogram grafigini ¢izdiriniz. Grafigin  baghgim
“Hasar_ Sayis1 Grafigi”, x ekseni ismini “Hasar_Sayisi”, y ekseni ismini “Siklik”
olarak giriniz.

13. “Severity” siitunu degerlerini kiigiitkten biiyiige siralayarak cizgi grafigini ¢izdiriniz.

Grafige istediginiz bir baghg giriniz.



